



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15886.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-14 16:40**

Parlex azonosító: **1GZY6NB40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Molnár Gyula (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor, miként kapják meg a védőoltást a külföldön dolgozó, tanuló magyar állampolgárok?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Lakossági megkeresés ügyében fordulok Önhöz. Egy Budafokon élő választó hívott fel azzal a kérdéssel: Olaszországban egyetemi tanulmányokat folytató gyermeke hol, mikor kaphatja meg a koronavírus elleni védőoltást? Ez az eset minden bizonnyal nem egyedi, hiszen az elmúlt évtizedben magyar állampolgárok százezrei hagyták el az országot. Teljes családok, szülők, gyermekek keresik a boldogulás útját külföldön, akár munkájukkal, akár tanulmányaikkal és sokuknál merülhet fel a kérdés: az őket fogadó ország hatóságaihoz kell fordulniuk a védőoltás ügyében, vagy haza kell jönniük (ami jelen körülmények között ugyancsak nem egyszerű), hogy itthon oltassák be magukat?

Ezért kérdezem t. Miniszter Urat:

Mikor, miként kapják meg a védőoltást a külföldön dolgozó, tanuló magyar állampolgárok?

Mit tett eddig és mit tesz a jövőben a Külgazdasági és Külügyminisztérium a külföldön dolgozó és tanuló magyar állampolgárok védőoltása ügyében?

Miként kapják meg a védőoltást azon magyar állampolgárok, akik egy másik országban járulékfizetők? Az ottani társadalombiztosítási befizetéseikkel jogosultságot szereznek a védőoltásra a fogadó országban?

Miként kapják meg a védőoltást Magyarországon élő külföldi állampolgárok? Amennyiben itt járulékfizetők, úgy az itteni társadalombiztosítási befizetéseikkel jogosultságot szereznek a védőoltásra? Vagy elegendő pusztán regisztrálniuk az oltásra?

Várom megtisztelő válaszát!